

ELŐTERJESZTÉS

Az 1956-os Emlékbizottság megbízásából a Közép és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt KKETTKK-56P-02 jelű „Büszkeségpontok” pályázat benyújtása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium a 2016. február 22. napján kelt levelében a következőkről tájékoztatta önkormányzatunkat:

Az 1956-os forradalom és szabadságharc a magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye, amely az egyetemisták október 23-i budapesti tüntetésével kezdődött, s a kommunista pártvezetés ellenséges reakciója és a fegyvertelen tömegre leadott véres sortűz következtében még aznap éjjel fegyveres felkeléssé nőtt. A harcokban a rendelkezésre álló adatok szerint közel háromezer állampolgár esett el, a forradalom következményeként mintegy 200 ezer magyar hagyta el az országot.

Az Alaptörvény Nemzeti hitvallása kimondja, hogy „Egyetértünk a szabad Országgyűlés képviselőivel, akik első határozatukban kimondták, hogy mai szabadságunk az 1956-os forradalmunkból sarjadt ki.” Ennek jegyében történelmünk e jeles eseménynek 60. évfordulójáról méltó módon szeretnénk megemlékezni.

A Kormány az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékéve meghirdetéséről szóló 1728/2015. (X. 8.) Korm. határozatával a 2016. évet az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékévévé nyilvánította, és Emlékbizottságot hozott létre az évfordulóhoz kapcsolódó megemlékezések, események szervezésének, emléktáblák és emlékhelyek létrehozásának, illetve egyéb méltó események lebonyolításának elősegítésére.

Az Emlékbizottság a forradalom 60. évfordulója tiszteletére pályázatokat írt ki, melyek közül önkormányzatunknak a „Büszkeségpont” pályázatra nyílik lehetősége pályázatot beadni.

A pályázat keretein belül lehetőség nyílik a már meglévő '56-os emlékmű tisztítására, az azon elhelyezett emléktáblák felújítására, cseréjére, a helyi eseményekben résztvevők tiszteletére új emléktábla avatására. Lehetővé válik továbbá a koszorúzások során gondot okozó, meglévő térburkolat kibővítésére. Ezen munkálatok elvégzésének költsége: megközelítőleg 580 000 forint.

A pályázati kiírás keretében támogatott projektek támogatási és megvalósítási időszaka 2016. március 1. napjától 2017. április 30. napjáig tart. A pályázatok beadási határideje a pályázati keret erejéig folyamatos. Az elnyerhető támogatás összege meglévő emlékművek felújítása esetén 2,5 millió forint. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, előfinanszírozás formájában.

A pályázat elbírálásakor előnyt jelent a pályázat illeszkedése, megfelelősége, a tervezett megvalósítás hatékonysága, feltételei, minősége, a költségvetés alátámasztottsága, a vállalt önrész mértéke, a pályázat fenntarthatósága, stabilitása. A pályázat megvalósítása során az önrész vállalása előnyt jelent, így javasolt 50 000 forint önerőt vállalni a pályázat benyújtásához.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen:

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva – elhatározza, hogy az 1956-os Emlékbizottság megbízásából a Közép és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt KKETTKK-56P-02 jelű „Büszkeségpontok” tárgyában pályázatot nyújt be, melynek 50 000 forint önként vállalt önerőt biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék terhére.

Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő költségvetési rendelet módosításakor kerüljön átvezetésre.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról, valamint a pályázat nyertessége esetén az emlékmű felújításáról gondoskodjon.

Határidő: 2016. április 30.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2016. március 23.



**Antal Szabolcs
polgármester**

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges

Az előterjesztést készítette:	Marton Irén	
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szókéné Diószegi Mária osztályvezető	
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Varga Sándorné osztályvezető	
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyné Szűcs Mariann osztályvezető	
Aljegyző:	Dr. Barnucz Szilvia	
Jegyző:	Dr. Danku József	